

Я, Іван Васючков, обраний депутатом Дніпровської міської ради VIII скликання від Дніпровської міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ПРОПОЗИЦІЯ" в Чечелівському районі міста.

1. Про відвідування засідань міської ради та участь у постійних комісіях:



Відвідування засідань
міської ради, кількість

15

Відвідування постійних
комісій, кількість

23

Заступник голови постійної комісії міської ради з питань транспорту та зв'язку

2. Про нормотворчу діяльність (прийняті міською радою рішення, хід їх виконання, особиста участь у підготовці та організації виконання рішень міської ради).



Під час роботи постійної комісії міської ради з питань транспорту та зв'язку я ретельно вивчав усі питання та брав активну участь у обговоренні проектів рішень, які виносились на розгляд сесій. Як заступник голови постійної комісії міської ради з питань транспорту та зв'язку ініціативно долучався до розробки та розгляду профільних проектів рішень транспортної галузі, таких як: Програма розвитку транспортного комплексу міста Дніпра на 2023 – 2027 роки, визначення об'єктами права комунальної власності територіальної громади міста Дніпра зупиночних комплексів, визначення стратегічно важливими комунальних підприємств, прийняття у комунальну власність Дніпровської міської територіальної громади автобусів тощо.

3. Про депутатські запити і звернення та результати їх розгляду.



Загальна кількість запитів і звернень – 112 шт, з них 104 про надання матеріальної допомоги.

№	Дата	Зміст запиту	Результат розгляду
1	20.03.2024	Розглянути можливість ремонту аварійного дорожнього покриття по вул. Звивистій.	Надано відповідь про призупинення виконання реконструкцій та капітальних ремонтів відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590
2	04.04.2024	Здійснити обстеження на наявність аварійних дерев та виконати їхнє видалення та омолодження на території двору за адресою: вул. Богданова, буд. 1.	Виконано обстеження, роботи внесені в план на 2025 рік
3	16.04.2024	Здійснити обстеження на наявність аварійних дерев та виконати їхнє видалення та омолодження на території двору за адресою: вул. Робоча, буд. 22-А.	В роботі
4	16.04.2024	Здійснити обстеження на наявність аварійних дерев та виконати їхнє видалення та омолодження на території двору за адресою: просп. Сергія Нігояна, буд. 3.	Виконано обстеження, роботи внесені в план на 2025 рік
5	09.05.2024	Здійснити обстеження на наявність аварійних дерев та виконати їхнє видалення та омолодження за адресами: вул. Канатна, буд. 25-35	В роботі
6	15.10.2024	Розглянути можливість внесення в план фінансування на 2025 рік виконання ремонтних робіт ділянки дороги по вул. Львівській від буд. 10 до буд. 94 у зв'язку з її аварійним станом.	Надано відповідь про призупинення виконання реконструкцій та капітальних ремонтів відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590
7	15.10.2024	Розглянути можливість заміни труб системи опалення у буд. 1 по вул. Богданова у зв'язку з їх аварійним станом (до КП «Теплоенерго» ДМР).	Питання знаходиться поза межами компетенції комунального підприємства

8	15.10.2024	Розглянути можливість заміни труб системи опалення у буд. 1 по вул. Богданова у зв'язку з їх аварійним станом (до департаменту з питань самоорганізації населення ДМР).	Надано відповідь про те, що питання може бути вирішено на умовах співфінансування
---	------------	---	---

4. Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців.



Протягом року прийом громадян здійснювався за адресою: просп. Лесі Українки, буд. 65.

Згідно з графіком: кожного 3-го четверга місяця з 16:00 до 18:00.

На зустрічах було розглянуто 120 звернень громадян, які стосувались призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян, проведення ремонтів та благоустрою.

За моєї ініціативи виконано низку аварійних робіт у житловому фонді, а також благоустрій дворів багатоквартирних будинків:

№	Адреса	Вид робіт
1	вул. Надії Алексеєнко, буд. 40-А	Поточний ремонт системи водовідведення
2	вул. Надії Алексеєнко, буд. 40-А	Поточний ремонт системи теплопостачання
3	вул. Богданова, буд. 1	Поточний ремонт системи електропостачання
4	вул. Львівська, буд. 10	Поточний ремонт системи електропостачання
5	просп. Сергія Нігояна, буд. 3	Поточний ремонт системи електропостачання
6	вул. Надії Алексеєнко, буд. 40-А	Ремонт огорожі у дворі багатоквартирного будинку
7	вул. Надії Алексеєнко, буд. 40-А	Ремонт контейнерного майданчика у дворі багатоквартирного будинку

5. Про фінансові витрати на адресну матеріальну допомогу окремим категоріям громадян.



Адресну матеріальну допомогу було надано 104 громадянам.

Заходи	Сума, грн
Призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян	300 000 грн

Депутат Дніпровської
міської ради VIII скликання



Іван ВАСЮЧКОВ